



## PROTOKOLL PITE RUNNERS LDK:S ÅRSMÖTE

Datum: 2018-03-14

Plats: Herrgården, Strömbackaskolan

Tid: 18:30

- §1. Mötet öppnades av ordförande **Thomas Bjernhagen**
- §2. Fastställande av röstlängd för mötet till **20 pers**
- §3. Val av ordförande för mötet. **Blev Thomas Bjernhagen**
- §4. Val av sekreterare för mötet. **Blev Camilla Nilsson**
- §5. Val av protokolljusterare tillika rösträknare. **Blev Mats Öhrberg**
- §6. Frågan om mötet utlysts på rätt sätt. **Ja**
- §7. Fastställande av dagordning/föredragningslista för mötet. **Ok!**
- §8. Styrelsens verksamhetsberättelse för det senaste verksamhetsåret. **Thomas berättade det han skrivit**
- §9. Styrelsens förvaltningsberättelse/balans-och resultaträkning. **Kassör ej närvarande men Camilla N redovisade klubbens tillgångar**
- §10. Revisorns berättelse om styrelsens förvaltning under det senaste räkenskapsåret. **Revisorns man Jan-Erik Sandberg läste upp det Kicki skrivit eftersom hon inte var på plats**
- §11. Frågan om ansvarsfrihet för styrelsen för den tid revisionen avser. **Ja**

- §12.           Behandling och fastställande av verksamhetsplan och budget för 2018 och medlemsavgift.**OK!**
- §13.           Val av ordförande för två år . **Omval Thomas Bernhagen**
- §14.           Val av tre ordinarie ledamöter för en tid av två år (varav en sekreterare)  
**Omval på Henrik Melander och Johnny. Nyval Linda tillika ny sekreterare.**
- §15.           Val av två suppleanter för en tid av ett år **Alexander och Patric**
- §16.           Val av revisor för en tid av ett år **Omval Kicki Sandberg**
- §17.           Val av två ledamöter till valberedningen för en tid av ett år varav en sammankallande  
**Nyval Eva Olofsson, omval Robert**
- §18.           Inkomna motioner: Inga inkomna motioner
- §19.           Mötet avslutas!

Sekreterare: Camilla Nilsson

Justerare: